

Есть такая поговорка «Тяжело в учебе, легко в бою». Сегодня хочу вам рассказать, как у меня проходил «курс молодого бойца» один молодой чел. Как я для него стала первой женщиной. Я ведь и не думала никогда, что буду учительницей в этом деле — ну не мое это, НЕ МОЁ! Но не зря же говорят «от сумы да тюрьмы не зарекайся».

Звали этого парнишку Артем. Он был высоким и худощавым, как говорится «кожа да кости». Не знаю, чем он занимался в детстве, но не спортом точно. Знакомиться с родителями не пришлось, а то, блин, только этого мне не хватало. Типа «здрасьте, я вашего Артема учительница, по предмету «Секс для чайников»»))))

Лицо у него было чистое и ухоженное, никаких прыщей, глаза голубые и выразительные. Красавчик! Вырастет и опыта наберется, все девки будут его. Да и знал он, как себя вести с девушкой, целоваться умел, и руки у него были нежные-нежные. В общем, расскажу по порядку, как я ввязалась в эту историю.

Недалеко от моего дома есть большой супермаркет. Вот я и пошла затариться в него. Намечался какой-то тусняк у меня, точно не помню по какому поводу. Основную закупку я уже сделала, а в тот вечер забежала докупить чего-то по мелочевке. Стою в очереди, стоит за мной этот парень Артем, и внимательно смотрит, что я купила. Прошу еще пачку сигарет, а он возьми и ляпни:

— Такая красивая девушка, и курит.

— Хочу и курю, твое какое дело? Еще молоко на губах не обсохло, чтобы мне указывать.

— А может девушка свой гнев сменит на милость, а я пакет помогу ей до дома донести.

— Ты что, тимуровец? Я и сама могу донести... но если тебе так хочется, то помоги. А я как раз покурю.

По дороге к моему дому мы познакомились и разговорились. Лет ему было 18, совсем зеленый парнишка, но по общению не скажешь. Дошли до подъезда. Присела с ним на скамейку и закурила еще одну. И тут он снова завелся и начал, блин, свои глубокие мысли выкладывать, мол, красивая такая девушка, и ножки красивые, и лицо открытое, приятное, а курить негоже, ведь детей рожать. Начинаю уже злиться, нечего меня жизни учить, резко говорю «Гудбай» и собираюсь уходить. А он ни в какую, забирает пакет и идет следом. Хотелось мне его послать, но что-то остановило. Решила увидеть, чем все это закончится.

Вплотную до подъезда меня довел, номер квартиры вызнал, ну и разошлись мы со словами «пока» каждый к себе домой. Прошла моя вечеринка, и про этого зеленого парнишку я напрочь забыла. А он не забыл...

Правду говорят, если мужчина чего-то захочет, из-под земли достанет. Ну, а что слишком уж молод, значит из молодых да ранних. Разузнал он все-таки номер моего телефона. Сижу как-то дома, раздается звонок на домашний:

— Девушка, это вас Минздрав беспокоит, вы курить не бросили?

По голосу понимаю, что это тот смазливый парнишка, Артем.

— Нет, не бросила, еще пью алкогольные напитки, и трахаюсь с парнями налево-направо. Ты чего звонишь и что хочешь?

— В ученики возьмешь меня к себе?

Бляяя, я чуть со смеху не умерла. Но рот рукой прикрыла. Знаю, что в этом деле надо быть

корректной. Психика у парней молодых ранимая. Если девчонка обсмеет при первом сексе, то сразу может парня переключить, и к девкам ох как долго не подойдет. Но... девушка я авантюрная, согласилась на эксперимент. Подумала еще про себя, зато запомнит он меня навсегда, первую ведь не забывают. Ведь и мы, девчонки, такие. И захочешь забыть того, кто тебе целку сбил, сцуко, так хрен забудешь))))

Мелочи пропускаю, буду рассказывать о самом интересном. После душа мы оба сидим в моей спальне. Ну и начинаю я допрос с пристрастием. Мол, видел голую женщину или нет? Трогал сиськи, письки девушек? Дрожит много или нет? Ну и все такое. Он сидит красный как помидор, но четко на мои вопросы отвечает. Потому что сразу мы с ним обо всем договорились. Что я должна все знать, а он должен во всем меня слушаться, но зато все, что ему интересно, может у меня спросить.

Ладно, с теорией как-то разобрались. Парень он умный оказался, видно порнухи вдоволь насмотрелся. Знал, где что у кого находится, и даже какие куда игрушки люди засовывают при интимных играх. Знал также, что член у него нормального размера, и совсем не стыдно его девушке показать. А грудь ему нравилась средних размеров.

В общем, перешли мы с Артемом к практике. Я скинула свой халат и показалась ему первый раз в обалденном нижнем белье. Подумала, если сразу вблизи увидит обнаженную женщину, еще кондрашка его хватит. И кончит мигом себе в трусы (конечно, так и случилось, но позже). Смотрел он на меня пожирающими глазами, но уже привык и сильно не краснел. Я старалась с ним вести себя сдержанно, как только могла. Демонстрировала обучение, но не играла в страсть. Раз заварила я эту кашу, то надо как-то и расхлебывать.

Подсела я ближе, положила его ладонь себе на колено. Он водит ею по моим ляжкам, а член в трусах так и растет, вижу, уже капелька через ткань просочилась, чуть что, так скрытно и кончит. «Сними трусы, — сказала я ему, — хочу посмотреть, как ты с ним обращаешься». Он снова краснеет и стягивает свои трусы, хуй как положено, торчком, еле-еле сдерживается.

Я сажусь напротив него и начинаю ласкать себя. Он дрожит свой член и смотрит на мои движения. Я приспустила одну чашечку лифчика и, наклонив пальчик, начала ласкать набухший сосок. Ох и пыхнуло от него жаром! Он кончил через минуту, забрызгав пол своей спермой. Таким фонтаном из него вырвалась, словно сто лет копилась. Я ему сказала «молодец», и после того, как он полотенцем вытер пол, подозвала к себе на кровать.

Сказала, чтобы он расстегнул мне сзади лифчик и помог его снять. Как ни странно, получилось у него легко и быстро, уж не знаю, на чьих лифчиках он эту практику проходил. Я повернулась к нему лицом и села в позу лотоса. Он смотрел на меня голодными глазами и готов был меня проглотить. Я разрешила ему потрогать грудь и даже прикоснуться губами. Артем был на седьмом небе от счастья. Его нежные руки стали робко трогать мою грудь, сначала по очереди, потом ухватился обеими ладонями. Стал пощипывать мои торчащие соски, и в итоге присосался к ним губами.

Ммммммм, это уже интересно и заводит не на шутку! Еще и с учетом того факта, что передо мной сидит зеленый парнишка, который никогда не был с женщиной, и его хуй никогда не был в женской пизде. Он целовал мою грудь, а я стонала от удовольствия. Мои пальцы моментально проникли в трусики, и я стала ласкать себе клитор. Я все сильнее на него нажимала, все быстрее двигала рукой и ощущала, что мой оргазм уже близко. Потом взяла во вторую свободную руку Артемовский хуй и начала его сама надрачивать. Обе мои руки были заняты приятной работой. А он все продолжать сосать и целовать мои соски, ласкал эту

нежную плоть руками и мял ее губами. Когда же я стала драть ему член, то день для него наполнился неописуемым счастьем... Это он мне сам потом сказал, романтик!

В итоге мы оба кончили почти вместе. Он увидел, как я закрыла глаза и, прижав ладонь к своему лобку, громко застонала. И тут же кончил он, извиваясь всем телом, но как-то осторожно, чтобы член не выпал из ласковых ручек убажывающей. На том урок был окончен, а в следующий раз я планировала показать ему вблизи свою промежность и где находится недостижимая и загадочная женская точка «G». Ну и конечно, в ближайшей перспективе — его первое проникновение в горячую и мокрую киску такой неожиданно тоже способной учительницы, как я.